



新《红楼梦》剧照 资料图片

权相宇 违章驾驶弃车逃跑

据韩国警方透露,6月12日凌晨2时50分左右,韩星权相宇在首尔江南区清潭洞某公寓前的路上开车超越中线违章左转。派出所巡逻车追赶权相宇,而权相宇拐进附近小路,撞上路边停放的轿车后倒车又撞上了巡逻车。权相宇接着又开出300多米,撞到某大楼旁的园林树后弃车而逃。警方透露目前已经立案,但没拘留权相宇。

事情发生两天之后,权相宇在警方的传唤下到警察局露面。权相宇否认自己有酒后驾车,自辩此次事故是因为自己驾车技术不熟练所造成,他现在正在深刻反省。对于为何逃逸,权相宇说当时因为过度惊慌才匆忙离开现场的。

对于权相宇的说法,网民普遍认为不可信,认为他不可能仅仅因为逆行就慌忙地躲避警察,可能是因为酒后驾驶。权相宇此次犯事,让不少韩国民众失望。

据《信息时报》

巩俐老公回应离婚: 传闻是那样 就那样吧

巩俐1996年与新加坡商人黄和祥结婚后,婚变传闻一直不断,近日,有媒体报道,巩俐和黄和祥两人因聚少离多,早在一年前就协议离婚。昨日,巩俐经纪人曾敬超以“不予置评”回应此传闻,媒体致电黄和祥本人,也许是对于传闻十分无奈,黄和祥只以一句“传闻是那样,就那样吧”来回应此事,之后便以正在开会为由匆匆挂断了电话。

不过昨日记者发现,在新加坡婚姻注册署的网站上,巩俐和黄和祥仍维持着夫妻关系,但这也不排除二人正在办理离婚手续的可能。 成商

文章为自闭症儿童 发起慈善计划

电影《海洋天堂》正在热映,文章因在片中传神地扮演了一个自闭症患者,大受影迷追捧。昨天文章和老婆马伊琍发起了专注于自闭症儿童援助的“We Can”艺术慈善计划,当天又正值文章26岁生日,他跟马伊琍穿着印有自闭症儿童画作的亮相。

马伊琍自曝看完《海洋天堂》之后哭成泪人。而扮演自闭症患者大福让文章对“自闭症”有了深刻的了解,文章说“在和自闭症儿童的相处过程中,伊琍和我发现,与外界交流功能的缺失,反倒使他们在艺术方面,有着超越常人的敏感和创造力。我们想,能否借助他们的艺术才华,让更多人知道自闭症,理解自闭症,更平等地对待自闭症?”

据悉,文章和马伊琍发起的这个慈善计划将自闭症儿童的艺术才华,与潮品相结合,如拼图、明信片等,通过画展等形式向社会展示自闭症儿童的天赋,希望更多的人爱护这群孩子。 快报记者 沈梅

谢娜称 李小冉累倒住院

6月25日,谢娜在微博中透露:“一个女孩子,再自立,再坚强,她还是女孩子,面对这一切,能撑得住多久呢?一直担心的,小冉病倒,住院了。”

而最近有人在网上发帖称李小冉“出淤泥不染”,发帖者说:“小冉人品在圈子里没有问题,男女关系也不乱。另外,她还有一点比较难弄,就是经常缺席电视台买片后的饭局,很大牌,其实她的片酬(实价)在2009年初是3万左右一集,算得上是物美价廉,但很多剧组不愿意请她。” 据《华商报》

《红楼梦》! 鬼楼梦?

电视剧新版《红楼梦》近日在长沙、青岛、上海等地方台播出,乍一亮相就获得了超高的收视率。这让该剧导演李少红十分开心。昨天,她带着剧中四位演员来南京接受了媒体采访。这部新《红楼梦》即将于7月1日起登陆江苏综艺频道。李少红高调表示:“王扶林(老版《红楼梦》导演)曾经鼓励我,拍完了就超越老版了。所以我一直很自信。”不过,对于刚刚播出的剧集,观众疑惑挺多。昨天,记者在该剧贴吧等网上讨论社区看到,大家觉得剧中色调阴森,配乐诡异,仿佛鬼片,看着“脊背发凉”。

》观后

画面: 梦幻过头变阴森

新《红楼梦》的观众对此剧一致评价画面精良、唯美梦幻。但是不少观众觉得,到了第二集之后,画面就梦幻过头,变成阴森了。富丽堂皇的贾府中,厢房的光线却异常昏暗,处处透着李少红旧作《橘子红了》里深宅大院的感觉。观众点评,宝玉挨打后梦到琪官和金钊儿的场景特别诡异。琪官出现在宝玉床前,光是从他背后打出来的,投井而死的金钊儿也站在阴森的角落里,这两“人”还都对宝玉说着幽怨的话。观众“形容看完这段脊背发凉,都快成恐怖片了”。

配乐: 有点哀怨像“聊斋”

新版《红楼梦》地音乐吸取了昆曲等戏曲艺术。但这让观众有点难以接受。一位网友形容片中配乐时高时低,充满哀怨,越听越诡异,加上姑娘小姐们在大宅子里面“飘来飘去”的画面,感觉实在很“聊斋”。不过,也有观众力挺,觉得这样的配乐才有空灵的感觉,“老版《红楼梦》的配乐能成为经典,这个新版的配乐够精致也可以成为经典。”



“宝玉”要给“妙玉”擦粉



“花袭人”(右)与“小宝玉”都是江苏姑娘

》采访

李少红自信满满: 拍了就是超越

昨天,李少红带着剧中的“小宝玉”于小彤、“小宝玉”李沁、“花袭人”李艳、“妙玉”高洋来到南京,为该剧造势。李少红十分自信,对于众多质疑此剧的问题,她都回答:“只要大家看了这部剧,疑问就会迎刃而解。”李少红说:“我在一次活动中就遇到了王扶林,他说少红,你一定要顶住压力。当年我拍完《红楼梦》没人说是经典,林黛玉也没有人认可,我那时候压力非常大。但是后来,大家还是喜欢上了这部剧。现在,只要你拍完了,你就超越了。我这个人轻易不掉眼泪,但他这么一说我就忍不住掉眼泪。他还录了一档专题节目叫《李少红你要坚持住》。有这样的老师、前辈,我为什么没有信心?我们为什么不能超越呢?”

昆曲名段, 失传百年 剧中亮相

李少红透露,新版《红楼梦》不仅首次将120回的红楼

梦展现在观众面前,还重现了失传百年的昆曲。李少红说:“《红楼梦》原著中描写了几十出经典的昆曲折子戏,诸如《豪宴》《仙园》等。我们这次复排了跟书有关的27出折子戏,其中10出已经失传百年。”

发布会上,李少红还大谈“南京缘”,她曾经在南京生活多年,而《红楼梦》也与南京有绕不开的缘分。李少红打算如果将来能为新《红楼梦》中的道具办个展览,第一站就是来南京。

让大家惊喜的是,剧中扮演花袭人的李艳是南京市越剧团的演员。而小宝玉的扮演者李沁也是江苏姑娘,她从小在昆山学习昆曲,最后在上戏被选中。

快报记者 沈梅

》动态

卫视抗议, 网络播出叫停

新版《红楼梦》原本做了一个新尝试——6月25日零点在搜狐、新浪、酷6、奇艺等网站率先播出,比地面电视频道提前两天播出。但是前天,多家网站的播出计划临时被版权方叫停,让守在电脑前的网友“扑了个空”。而原本定于27日开播的上海、长沙、青岛等电视台却突然改变播出计划,提前三天亮相。

搜狐高清视频负责人于涛表示,网站突然接到版权方的通知,称所有购买了新《红楼梦》的视频网站都不得于昨日零点播出,具体的播出时间待定。对于变故原因,新浪网公关部负责人赵媛媛则表示“出品方紧急通知中也没有明确解释”。

据知情人士透露,变故事因电视台的“抗议”,因为新剧上网将导致电视台播出时收视下滑。据悉,此次新版《红楼梦》网络播出权总价格为1000万元,这笔钱还不到一家卫视的购播费用,对出品方来说,孰轻孰重不言而喻。

据《羊城晚报》



本版图片除资料图片外均为快报记者辛一摄

导演李少红非常自信